

Signerat dokument

via <https://signera.ebox.nu>



Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande
Namn: Årsmötesprotokoll 2024.pdf
Storlek: 94987 byte
Hashvärde SHA256:
d92e54762accad0f0faabb3268cb309ca4cb8ee4416b3d96f930dc1b243af6

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 4:

PONTUS TURESSON

Signerat med BankID 2024-04-08 20:15 Ref: 5f788e88-21a0-4313-b17c-6eab62c42886

LENA ELISABETH STENBÄCK

Signerat med BankID 2024-04-09 10:40 Ref: e1226c74-64b6-4a49-b526-5866b2a9be27

STEFAN BERNDTSSON 19690701-3954

Signerat med BankID 2024-04-11 10:33 Ref: f6f0865a-a43a-42c7-99cb-ed3198f335c3

Maria Christina Bergström

Signerat med BankID 2024-04-11 10:45 Ref: 0cd10d8c-c95e-4ece-8ed3-460e023480c3



Svealands Bouleförbund

Årsmötesprotokoll 17 mars 2024

Plats för årsmötet: IFU Arena

Närvarande styrelsemedlemmar:

Kjell Andersson, Björn Knösch, Inga Stenbrink, Ann Hägglund, Kjell Karlsson, Inga Stenbrink, Inger Isaksson

Frånvarande styrelsemedlemmar:

Carina Forsberg och Kenneth Pettersson

Närvarande föreningar:

018 Petanque Sällskap (018), Boda Boule Fighters (BBF), Eskilstuna Boule Petanquesällskap (EBP), Bouleklubb Esplanad (ESP), Föreningen Falu Boule (FFB), Flens Bouleförening (FLE), Klotskallarna (KLO), La Boule Joyeuse (LBJ), Malmköpings IF/Boule (MAL), Mora-Orsa Boulesällskap (MOR), Mälardalens Petanquesällskap (MÅL), Näs IF Boule (NÄS), Steelboule förening Sandviken (STL), Upsala Petanque Club (UPS), Venjan Boulesällskap (VBS), Västerås Bouleklubb (VBK)

1) Mötets öppnande

Ordförande Kjell Andersson hälsar alla medlemmar välkomna och förklarar årsmötet 2024 öppnat.

2) Upprop av ombud samt justering av röstlängden

Årsmötes röstetal fastställdes till 16 st. distriktsföreningar (se ovan) och totalt 36 ombud.

3) Fråga om mötets behöriga utlysande

Årsmötet **beslutar** att årsmötet är behörigt utlyst.

4) Fastställande av dag- och arbetsordning

Punkt 11 "Beslut om distriktets tävlingsbestämmelser" utgår då det inte finns något att besluta om. Likaså gäller punkt 15 "Nomineringar till disciplinnämnder", då vi inte ska nominera några ledamöter eller suppleanter till disciplinnämnderna. Punkt 17 "avtackningar" byter plats med punkt 18 "Övriga frågor". Efter justering **beslutar** mötet att fastställa dagordningen.

5) Val av mötesfunktionärer

a) Årsmötesordförande

Distriktsstyrelsen har bjudit in Pontus Thuresson som årsmötesordförande.

Mötet **beslutar** att välja Pontus Thuresson till mötesordförande.

b) Årsmötessekreterare

Distriktsstyrelsen har bjudit in Maria Bergström som årsmötesordförande

Mötet **beslutar** att välja Maria Bergström (BBF) till mötessekreterare.

c) Rösträknare jämte mötesordförande att justera årsmötesprotokollet.

Mötet **beslutar** att välja: Lena Stenbeck ifrån (LBJ) och Stefan Berndtsson (MÅL).

6) Förvaltnings-berättelse

a) Verksamhetsberättelse

Efter genomgång **beslutar** årsmötet att godkänna berättelsen och lägga den till handlingarna.

b) Kassaberättelse

Efter kassörens genomgång av kassaberättelsen **beslutar** årsmötet att godkänna den ekonomiska berättelsen och därmed lägga den till handlingarna.

7) Revisionsberättelse

Efter uppläsning av revisionsberättelsen **beslutar** årsmötet att fastställa revisionsberättelsen, resultat- och balansräkning samt föra över resultatet i ny räkning för 2023.

8) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet **beslutar** att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

9) Styrelseförslag, motioner samt stadgeändring

Styrelseförslag 1

Distriktsstyrelsens sammansättning

Årsmötet **beslutar** att bifalla styrelsens förslag.

Motion 1 - UPS

Införande av en V75-klass i distriktsserien

Kjell Andersson (MAL), talar för styrelsens resonemang och vill att motionen ska upp till Svenska Bouleförbundets årsmöte så att det blir lika i alla distrikt.

Inga Stenbrink talar för motionen. Eric Ericsson (EBP) står bakom motionen. Stefan Berndtsson (MÅL) talar för styrelsens svar. Nils Stenbeck (LBJ) talar för förståelse för motionen men ställer sig inte bakom motionen.

Årsmötet **beslutar** att bifalla motionen.

Stefan Berndtsson (MÅL) lämnar in en reservation mot beslutet.

Motion 2 -EBP

Namn på tävlingsklasser

Kjell Andersson (MAL), talar för styrelsens resonemang och vill att även denna motion ska upp till Svenska Bouleförbundets årsmöte så att det blir lika i alla distrikt.

Eric Ericsson talar för motionen.

Årsmötet **beslutar** att avslå motionen

10) Val av styrelse samt övriga uppdrag

a) Tre styrelseledamöter på två (2) år

Årsmötet **beslutar** att välja följande styrelseledamöter för omval:

- Kassör - Ann Hägglund (BBF)
- Sekreterare - Björn Knösch (MÅL)
- Styrelseledamot - Inger Isaksson (UPS)

b) En styrelseledamot på ett (1) år, fyllnadsval

Årsmötet **beslutar** att välja följande styrelseledamot:

- Stina Näslund (MAL)

c) En revisorssuppleant på ett 1) år

Årsmötet **beslutar** att välja följande revisorssuppleant:

- Stig Kjellberg (KLO)

d) Fyra ombud till Svenska Bouleförbundets årsmöte, utöver tre Styrelserepresentanter.

Följande personer ges på förslag:

- Mats Wahlström (BBF)
- Maria Bergström (BBF)
- Eric Ericsson (EBP)
- Marianne Henriksson (018)
- Tommy Arosius (VBK)

Då det ska vara fyra som åker blir det en sluten röstning med följande röstetal:

Mats Wahlström (BBF) fick 31 röster, Maria Bergström (BBF) fick 32 röster, Eric Ericsson (EBP) fick 28 röster, Marianne Henriksson (018) fick 26, Tommy Arosius (VBK).fick 17 röster.

Årsmötet **beslutar** att följande ombud åker:

- Mats Wahlström (BBF)
- Maria Bergström (BBF)
- Eric Ericsson (EBP)
- Marianne Henriksson (018)

e) Tre ledamöter varav en sammankallande till valberedningen på ett (1) år.

Årsmötet **beslutar** att välja följande ledamöter till valberedning:

- Ove Eriksson (KLO) (sammankallande)
- Kaj Ström (UPS)
- Lena Eriksson (KLO)

11) Beslut om verksamhetsplan för 2024

Årsmötet **beslutar** att godkänna verksamhetsplanen för år 2024.

12) Beslut om avgifter för 2024

Distriktsstyrelsen har inga förslag på förändrade avgifter. Föreningsavgiften föreslås bli oförändrad. (2200 kronor betalas in till distriktet. Vid varje deltagande under distriktsmöten å 3/år får föreningen tillbaka 400:-)1000 kr per förening blir då medlemsavgiften för 2025.

Årsmötet **beslutar** att fastställa styrelsens förslag.

13) Beslut om budget för 2024

Efter genomgång av förslag på budget **beslutar** årsmötet att fastställa styrelsens förslag på budget. Styrelsen får i uppdrag att se över olika bidrag som finns för tex. återstartsstöd och ungdomar.

14) Beslut av förbundsmotioner.

Motion 1: Delning av distrikt (BOD)

Distriktsstyrelsen föreslår mötet att **bifalla** till ytterligare utredning

Årsmötet **beslutar** att **bifalla** motionen.

Motion 2: Delning av distrikt (SKL)

Distriktsstyrelsen **bifaller** till ytterligare utredning

Årsmötet **beslutar** att **bifalla** motionen.

Motion 3: Enhetlig klädsel (LVÄ)

Motion 4: Enhetlig klädsel (TBG)

Motion 5: Enhetlig klädsel (VAR)

Då motionerna 3, 4 och 5 behandlar samma ämne beslöt mötesordförande sig för att slå ihop motionerna. Distriktsstyrelsen besvarade motionerna med att man ska arbeta för enhetlig klädsel.

Årsmötet **beslutar** att **bifalla** styrelsens svar

Motion 6: Namnbyte (AIK)

Distriktsstyrelsen föreslår mötet att **avslå** motionen

Årsmötet **beslutar** att **avslå** motionen.

Motion 7: Reservsystem (AIK):

Distriktsstyrelsen föreslår mötet att **avslå** motionen

Årsmötet **beslutar** att **avslå** motionen

Motion 8: Seedning och ranking (UPS)

Distriktsstyrelsen föreslår årsmötet att **avslå** uppsats 1 och två men tillstyrka uppsats 3.

Distriktsstyrelsen förslag ställs mot motionen

Årsmötet **beslutar** att **bifalla** distriktsstyrelsens yttrande.

Motion 9, Anmälningar till tävlingar (BVK):

Distriktsstyrelsen föreslår mötet att **avslå** motionen

Årsmötet **beslutar** att **avslå** motionen

Motion 10: Walkover vid seriespel (LÄN):

Distriktsstyrelsen har besvarat motionen genom att hänvisa till SBF´s tävlingsbestämmelserna.

Årsmötet **beslutar** att **avslå** motionen

15) Övriga frågor

Vi får en presentation av vår nya ledamot i distriktsstyrelsen Stina Näslund (MAL)

En fråga kom upp om hur ditriktet ställer sig till om det kommer en binär person. Mötet skickar med denna fråga till förbundsårsmötet.

Vi kan alla konstatera att det har varit svårt at höra under mötet då det har varit match i stora hallen och det har hörts mycket rop och skrik.En ljudanläggning till nästa årsmöte eller ting bör ses över och godkännas av styrelsen.

Det blir en diskussion om att det blivit en ökning av föreningars närvaro men att det fortfarande är mer än hälften som saknas.

16) Avtackning

Mötesordförande Pontus Thuresson tackar alla närvarande ombud för ett bra årsmöte och lämnar över till Kjell Andersson. Pontus Thuresson och Maria Bergström blir tackade för ett väl genomfört årsmöte. Björn Knösch blir uppskattad för sitt arbete i Boulen och kommer också bli nominerad till någon av förbundets utmärkelser.

Kjell Karlsson blir avtackad för sitt uppdrag i distriktsstyrelsen.

Carina Forsberg och Kenneth Pettersson är inte på plats men kommer såklart också att bli avtackade.

17) Avslutning

Kjell Andersson tackar alla närvarande för visat deltagande och hälsar nya ledamöter välkomna tills styrelsen. Han önskar också alla lycka till på gruset under året.

Därefter förklarar han årsmötet 2024 avslutat.

Efter avslutningen delades priser ut för Svea Champ 2023 och vi fikade tillsammans.

Pontus Thresson
Mötesordförande

Maria Bergström
Mötessekreterare

Lena Stenbeck
Justerare

Stefan Berndtsson
Justerare